



## Corrigendum

In the following article,<sup>1</sup> the name of the second author was spelt incorrectly.

The incorrect author name reads:

A Shuka

It should have read:

A Shukla ■

### Reference

**1** Desai S, Shuka A, Nambiar D, Ved R. Patterns of hysterectomy in India: a national and state-level analysis of the Fourth National Family Health Survey (2015–2016). *BJOG* 2019;126(Suppl 4):72–80.